Part number:

HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY

UKLADY HYDRAULICZNE r’MAPABJINYECKUE CUCTEMbI

Materiale: Acciaio (zincato bianco)
Material: Steel (white zinc plated)

flangia filettata
threaded flange

g
{

H
Tipo Gruppo
Type pompa
Pump size

F1-038 1
FI1-038 1
FE1-012 1
FB1 1
F2-012 2
Fl2-012 2
FE2-034 2
FB2 2
F3-034 3A
FI3-034 3A
FE3-100 3A
FB3 3A
F3-034B 3B
FI3-034B 3B
FE3-100B 3B
FB3B 3B
F35-100M10 35A
F35-100M12 8.5 [B)
F4-114 4

filettatura interna

@ ®

filettatura esterna

@

connessione diritta

internal thread external thread straight connection
[~ |
i vz |
| 1 | |
! - AlD : E| A - E D
| :lléz( 1
|
H
L L L
N. fori Viti
I B L D E A H Fixing Screws O-Rings
BSP holes
30 45 - - - 3/8” 13 4 M6x16 2075
30 40 59 23 - 3/8” 10 4 M6x20 2075
30 40 55 - 14 1/2” 10 4 M6x20 2075
30 40 59 19 14 - 10 4 M6x20 2075
40 58 - - - 1/2” 15 4 M8x20 2100
40 54 60 28.5 - 1/2” 12 4 M8x25 2100
40 54 60 - 19 3/4” 12 4 M8x25 2100
40 54 60 25.4 19 - 12 4 M8x25 2100
51 76 - - - 3/4” 18 4 M10x25 3125
51 70 72 38.5 - 3/4” 16 4 M10x30 3125
51 70 72 - 24 17 16 4 M10x30 3125
51 70 72 32 24.5 - 16 4 M10x30 3125
56 76 - - - 3/4” 18 4 M10x25 3125
56 76 72 335 - 3/4” 16 4 M10x30 3125
56 76 72 - 24 17 16 4 M10x30 3125
56 76 72 32 24.5 - 16 4 M10x30 3125
62 88 - - - 17 20 4 M10x30 144
62 88 - - - 17 20 4 M12x35 144
72.5 98 - - - 11/4” 22 4 M12x35 4187

Esempio codice di ordinazione - Ordering example

FI3-034 - M

Raccordo
Coupling

www.hydroma.cz

Viti metriche, rondelle, O-Rings
Metrical screws, washers, O-Rings
(zincate bianche - white zinc plated)

Rondelle non presenti nel kit flange tipo “F”
Washers not included inside the kit for “F” type flanges

www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



